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PROPOSICION  No. 16
-Aprobada-
(Agosto 13 de 2019)


Apruébese por la Comisión Sexta de la Cámara de Representantes la realización de un debate de control político sobre el Museo Nacional de Memoria Histórica. Para tal efecto, cítese a la Ministra de Cultura, Dra. ​​Carmen Inés Vásquez Camacho; Directora del Departamento para la Prosperidad Social, Dra. Susana Correa; Directora del Departamento Nacional de Planeación, Dra. Gloria Amparo Alonso; Director de la Unidad para las Víctimas, Dr. Ramón Alberto Rodríguez; Director del Centro Nacional de Memoria Histórica, Dr. Rubén Darío Acevedo. 


Así mismo, invítese al Dr. Gustavo Quintero, Alto Consejero para los Derechos de las Víctimas, la Paz y la Reconciliación; Dr. Andrés Ortiz, Secretario Distrital de Planeación; Dra. María Claudia López, Secretaria de Cultura; Dra. Juliana Restrepo, Directora del Instituto Distrital de las Artes; Dr. Mauricio Uribe, Director del Instituto Distrital de Patrimonio Cultural; Dr. Fernando Carrillo Flórez, Procurador General de la Nación y Dr. Carlos Felipe Córdoba, Contralor General de la República.

	

De los Honorables Congresistas,


MARÍA JOSÉ PIZARRO RODRÍGUEZ
Representante a la Cámara
					                    (Original firmado)
	



[bookmark: _GoBack]CUESTIONARIOS

Ministra de Cultura, Dra. Carmen Inés Vásquez Camacho
1) ¿Cuál es el estado actual del proceso de construcción social del Museo Nacional de la Memoria?

2) ¿Cuál es el avance a la fecha del diseño arquitectónico del Museo Nacional de la Memoria que fue premiado en el año 2015 a través de un Concurso Internacional?

3) ¿Cuál es la situación actual de la titularidad del lote en donde debe construirse el Museo Nacional de la Memoria?

4) ¿El Diseño definitivo del Museo se encuentra en qué etapa de factibilidad? ¿Qué documentos o procedimientos legales y administrativos soportan esa decisión? 

5) Sírvase informar si ya existen los diseños definitivos del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuáles son y proceda a anexarlos.

6) Sírvase informar si existe un cronograma de construcción del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuál es y su estado de implementación. 

7) ¿Cuáles son los avances conceptuales del Museo Nacional de la Memoria?

8) ¿Cuál va a ser la misión y visión del Museo Nacional de la Memoria?

9) ¿Cuáles serán las funciones del Museo Nacional de la Memoria?

10) ¿Cuál va a ser el Plan de Acción del Museo Nacional de la Memoria?

11) ¿Se han realizado modificaciones al guion museológico y museográfico presentado en la Feria del Libro de Bogotá del año 2018, denominado "Voces para transformar a Colombia"? De ser afirmativo, indique las modificaciones realizadas, anexando copia del guion.

12) ¿Qué presupuesto se tiene previsto para la construcción del Museo Nacional de la Memoria? ¿Dicha asignación presupuestal se encuentra incluida en el Presupuesto General de la Nación para el año 2020?

13) ¿Cuál es el estado actual del Proyecto de Diseño Urbano Eje de la Paz y la Memoria?
Directora del Departamento para la Prosperidad Social, Dra. Susana Correa
1) ¿Cuál es el estado actual del proceso de construcción social del Museo Nacional de la Memoria?

2) ¿Cuál es el avance a la fecha del diseño arquitectónico del Museo Nacional de la Memoria que fue premiado en el año 2015 a través de un Concurso Internacional?

3) ¿Cuál es la situación actual de la titularidad del lote en donde debe construirse el Museo Nacional de la Memoria?

4) ¿El Diseño definitivo del Museo Nacional de la Memoria se encuentra en qué etapa de factibilidad? ¿Qué documentos o procedimientos legales y administrativos soportan esa decisión? 

5) Sírvase informar si ya existen los diseños definitivos del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuáles son y proceda a anexarlos.

6) Sírvase informar si existe un cronograma de construcción del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuál es y su estado de implementación. 

7) ¿Cuál ha sido el monto total que ha cedido la Unidad para las Víctimas para la construcción del Museo Nacional de la Memoria? ¿Cuál ha sido el procedimiento utilizado para dicha cesión?

8) ¿Cuál es el estado actual del Proyecto de Diseño Urbano Eje de la Paz y la Memoria?
Directora del Departamento Nacional de Planeación, Dra. Gloria Amparo Alonso
1) ¿Cuál es el estado actual del proceso de construcción social del Museo Nacional de la Memoria?

2) ¿Cuál es el avance a la fecha del diseño arquitectónico del Museo Nacional de la Memoria que fue premiado en el año 2015 a través de un Concurso Internacional?

3) ¿Cuál es la situación actual de la titularidad del lote en donde debe construirse el Museo Nacional de la Memoria?

4) ¿El Diseño definitivo del Museo Nacional de la Memoria se encuentra en qué etapa de factibilidad? ¿Qué documentos o procedimientos legales y administrativos soportan esa decisión? 

5) Sírvase informar si ya existen los diseños definitivos del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuáles son y proceda a anexarlos.
6) Sírvase informar si existe un cronograma de construcción del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuál es y su estado de implementación. 

7) ¿Cuál es el estado de implementación del CONPES 3909?

8) ¿Cuántos y qué convenios se suscribieron en el marco del CONPES 3909 para la construcción y dotación del MNM? Sírvase anexarlos.

9) ¿Cuántos recursos se asignaron al CONPES 3909? ¿Cómo ha sido su destinación? ¿Cuál ha sido su ejecución?

10) ¿Qué presupuesto se ha ejecutado para la construcción del Museo Nacional de la Memoria?

11) ¿Qué presupuesto se tiene previsto para la construcción del Museo Nacional de la Memoria? ¿Dicha asignación presupuestal se encuentra incluida en el Presupuesto General de la Nación para el año 2020?
Director del Centro Nacional de Memoria Histórica, Dr. Rubén Darío Acevedo. 
1) ¿Cuál es el estado actual del proceso de construcción social del Museo Nacional de la Memoria?

2) ¿Cuál es el avance a la fecha del diseño arquitectónico del Museo Nacional de la Memoria que fue premiado en el año 2015 a través de un Concurso Internacional?

3) ¿Cuál es la situación actual de la titularidad del lote en donde debe construirse el Museo Nacional de la Memoria?

4) ¿El Diseño definitivo del Museo Nacional de la Memoria se encuentra en qué etapa de factibilidad? ¿Qué documentos o procedimientos legales y administrativos soportan esa decisión? 

5) Sírvase informar si existe un cronograma de construcción del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuál es y su estado de implementación. 

6) ¿Cuáles son los avances conceptuales del Museo Nacional de la Memoria?

7) ¿Cuál va a ser la misión y visión del Museo Nacional de la Memoria?

8) ¿Cuáles serán las funciones del Museo Nacional de la Memoria?

9) ¿Se han realizado modificaciones al guion museológico y museográfico presentado en la Feria del Libro de Bogotá del año 2018, denominado "Voces para transformar a Colombia"? De ser afirmativo, indique las modificaciones realizadas, anexando copia del guion.

10) ¿Qué presupuesto se tiene previsto para la construcción del Museo Nacional de la Memoria? ¿Dicha asignación presupuestal se encuentra incluida en el Presupuesto General de la Nación para el año 2020?

11) ¿Cuál es el estado actual del Proyecto de Diseño Urbano Eje de la Paz y la Memoria?

Dr. Andrés Ortiz, Secretario Distrital de Planeación

1) Cuál es el estado actual del proceso de construcción social del Museo Nacional de la Memoria?

2) ¿Cuál es el avance a la fecha del diseño arquitectónico del Museo Nacional de la Memoria que fue premiado en el año 2015 a través de un Concurso Internacional?

3) ¿Cuál es la situación actual de la titularidad del lote en donde debe construirse el Museo Nacional de la Memoria?

4) ¿El Diseño definitivo del Museo Nacional de la Memoria se encuentra en qué etapa de factibilidad? ¿Qué documentos o procedimientos legales y administrativos soportan esa decisión? 

5) Sírvase informar si ya existen los diseños definitivos del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuáles son y proceda a anexarlos.
6) Sírvase informar si existe un cronograma de construcción del Museo Nacional de la Memoria. De ser afirmativo, indique cuál es y su estado de implementación. 

7) ¿Qué presupuesto se ha ejecutado para la construcción del Museo Nacional de la Memoria?

8) ¿Qué presupuesto se tiene previsto para la construcción del Museo Nacional de la Memoria? ¿Dicha asignación presupuestal se encuentra incluida en el Presupuesto General de la Nación para el año 2020?

9) ¿Cuál es el estado de implementación del CONPES 3909?

10) ¿Cuál es el estado actual del Proyecto de Diseño Urbano Eje de la Paz y la Memoria?
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